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Onderwerp : Schriftelijke vragen VVD-fractie (art. 40 RvO) over wijziging betalingstermijnen

gemeentelijke belastingen

Geachte leden van de VVD-fractie,
Hierbij beantwoorden wij uw vragen over de betalingstermijnen voor de gemeentelijke belastingen.

Vooraf het volgende. U richt uw vragen aan het college, terwijl de besluiten over de gewijzigde
betalingsmogelijkheden zijn genomen door de gemeenteraad. Dat was op 12 december 2013, bij
de behandeling van raadsvoorstel 316, Verordening en tarieven 2014. Tegen deze achtergrond
beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1
Wat heeft het college doen besluiten om de betaling per acceptgiro terug te brengen tot slechts 3
maanden in plaats van zes maanden?

Antwoord:

De gemeenteraad van Ridderkerk heeft in zijn vergadering van 12 december 2013 hiertoe
besloten. Achtergrond is de wens om het aantal invorderingsmaatregelen terug te dringen, door het
aanmoedigen van betaling per automatische incasso.

Vraag 2

Is het college zich er van bewust dat in deze financieel moeilijke tijden inwoners ervan uit gegaan
zijn dat men in 6 termijnen zou kunnen betalen en nu dit gewijzigd is daardoor de financiéle
huishouding van vele gezinnen in het gedrang komt?

Antwoord:

Het is zeker denkbaar dat bij een aantal belastingplichtigen deze verwachting bestond. Om die
reden heeft de gemeenteraad besloten de mogelijkheid van gespreid betalen in stand te houden.
Bovendien zijn de mogelijkheden voor kwijtschelding en het treffen van betalingsregelingen voor
personen die in een moeilijke financiéle situatie verkeren onverkort aanwezig. Tot nu toe (13
maart) hebben tien belastingplichtigen zich tot ons gewend met vragen over de nieuwe
betaalregels.

Vraag 3
Heeft het college voor drie termijnen gekozen om zo mensen min of meer te “* dwingen” om een
automatische incasso af te geven?
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Antwoord:

De gemeenteraad heeft besloten tot dit aantal termijnen om — zoals ook uit het raadsvoorstel blijkt -
daarmee te bevorderen dat belastingplichtigen gebruik maken van de automatische incasso. Tot
nu toe hebben zich ongeveer 1400 nieuwe belastingplichtigen gemeld die van de automatische
incasso gebruik willen maken. In totaal maakt nu ongeveer de helft van het aantal belasting-
plichtigen gebruik van automatische incasso (landelijk is dit 60-70 procent).

Vraag 4

Bent u bereid om op uw besluit terug te draaien, zodat mensen (waarop ze gerekend hebben)
alsnog in zes maandelijkse termijnen kunnen betalen?

Antwoord:

Het is niet aan het college om raadsbesluiten terug te draaien.

We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Het college van burgemeester en wethouders van Ridd

de secretaris,

dhr. HW.J. Klaucke myv. A. Attema




